
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 - 10 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 04 по 08 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2544  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1574 консультації.

З  04  по  08  липня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
738  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  –  613,  надання
матеріальної  допомоги  –  40,  надання  соціальних  послуг  –  52, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  1, санаторно-курортного  лікування  –  4,
компенсації замість путівки - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  10,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  –  1,  консультації  щодо
видачі посвідчень – 3, консультації щодо проїзду – 2, надання консультацій –
11.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 184.

З 04 по 08 липня  на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
76 громадян.

Спеціалісти  управління  провели  один  рейд  по  території  міста  та
відвідали за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових  умов  у  15  сім'ях  опікунів,  піклувальників,  відвідано
4  прийомні  сім'ї  та  один  дитячий  будинок  сімейного  типу.   Проведено
3 обстеження житла та надання грошової компенсації на придбання житла
для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Спеціалісти управління брали участь у 13 судових засіданнях.
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З  04  по  08  липня управлінням  містобудування  та  архітектури

проведено два засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення зовнішньої  реклами на  території  м.  Кропивницького шляхом
обміну інформацією електронною поштою, а саме: 

04  липня  розглянуто  одне  питання  щодо  розміщення  зовнішньої
реклами;

08  липня  розглянуто  одне питання  щодо  розміщення  зовнішньої
реклами.

08 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  і  начальник  Головного  управління
національної поліції  в Кіровоградській області Роман Козьяков підписали
меморандум про співпрацю та партнерство.

Меморандум має на меті співпрацю міської влади Кропивницького та
правоохоронних  органів  на  засадах  партнерства,  що  спрямовується  на
підвищення  рівня  публічної  безпеки  і  порядку,  охорони  прав  і  свобод
людини та протидії злочинності на території Кропивницького. 

Завдання меморандуму - це узгодження спільних дій щодо покращення
взаємодії між сторонами та підвищення якості надання поліцейських послуг
на відповідній території. 

08  липня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки роботи  підпорядкованих
виконавчих  органів  міської  ради  за  минулий  тиждень;  про  продовження
роботи  щодо  впровадження  електронного  документообігу;  про
удосконалення  роботи  “Гарячої  лінії”; про  алгоритм  дій  працівників
виконавчих  органів  міської  ради  при  сигналі  “Повітряна  тривога”;  про
посилення  контролю  за  дотриманням  трудової  дисципліни  працівниками
міської ради.  

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

08  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста були проведені заходи:

№  19 – спортивний  полігон  «Разом  переможемо!».  Бібліотекарі
розгорнули для юних читачів три зони. Розумники  демонстрували  знання
та кмітливість в інтелектуальній зоні «Казкові спортсмени», непосидьки та
бігуни вправлялися  зі  скакалкою та  м'ячем в  спортивній  зоні  «Швидкий
м'яч»,  але  найбільш  наповненою  стала   ігрова   зона   «Сороконіжка»,   де
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таборівці  показували  гнучкість,  пластику,  рівновагу  та  витримку  в
командній грі «Містер Твістер»;

№ 10 –  зустріч  трьох поколінь  «Завадівка  вчора,  сьогодні,  завтра».
Учасниками  дійства  були  завадівські  родини,  які  брали  участь  в
інтелектуальних  конкурсах,  іграх,  вікторинах.  Під  час  заходу  присутні
згадали звичаї, традиції, обряди українського народу, дізналися, які з них є
родинними, як вони передаються з покоління в покоління. Виставка «Мій
оберіг  –  моя  родина»  була  доповнена  малюнками  родовідних  дерев,
портретами  родин,  родинними  реліквіями  та  художньо-декоративними
матеріалами;

№ 4 – день сімейного читання «У бібліотеку з родиною!». Працівники
книгозбірні  підготували для  учасників  заходу:  презентації  книг,  участь  у
вікторині  «Читаємо  ти  і  я,  читає  уся  наша  сім’я»  та  годину  сімейного
читання  «Добра  родина  –  славна  Україна».  Для  прихильників  шахових
баталій бібліотекарі влаштували шаховий турнір «Мудрі шахи», а найменші
читайлики залюбки ознайомилися з  добіркою цікавих дитячих книжечок,
відвідали творчу майстерню та відеосалон «Весела мультляндія».

Бібліотекарі  переконані,  що  промоція  книги  та  традиції  сімейного
читання  справляють  гарний  вплив  на  родини,  а  участь  у  дні  родини  в
бібліотеці сприяє підвищенню інтересу до спільного читання і творчості як
у юних книголюбів, так і дорослих прихильників читання;

№ 5 – гра «Еко-мемо». В  процесі  гри  юні  читачі  дізналися  про
маркування  відходів,  про  вироби  які  виготовляються  із  переробленого
сміття. 

08 липня в межах дитячої акції «Літо – 2022: разом до Перемоги!»
проходив  спортивно-оздоровчий  захід  «Відпочивай  активно!»  з
вихованцями відділення велоспорту КЗ “ДЮСШ № 1” та КЗ “Соколівська
ДЮСШ “Колос”.

У  велосипедних  перегонах  серед  вихованців  2005-2007  року
народження Євген Молодченко посів І місце.

У змаганнях з дартсу серед вихованців 2005-2007 року народження
Владислав Кусов посів І місце. 

У змаганнях з  фрізбі  серед вихованців  2005-2007 року народження
Сергій  Некрасов  посів  І  місце,  а  серед  вихованців  2008-2009  року
народження - Єгор Чиричанський.

Переможці та призери в особистих змаганнях відзначені дипломами
управління  молоді  та  спорту  Кропивницької  міської  ради,  нагороджені
медалями  та  заохочувальними  подарунками  від  обласного  відділення
Національного олімпійського комітету України. 

8 липня проведено змагання  із загальної фізичної підготовки серед
вихованців відділення греко-римської боротьби. 
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Переможці та призери в особистих змаганнях відзначені дипломами

управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

09  липня проходила  першість  міста  з  таеквон-до  ІТФ,  присвячена
пам'яті воїна АТО Олексія Волохова. 

Результати  змагань:  Костянтин  Романовский,  Михайло  Пастух,
Станіслав Волчихін, Ксенія Жученко, Віталіна Хміль посіли І місця.  

09 липня  проходив четвертий тур благодійного турніру «Фестиваль
футболу 2022» серед дитячо-юнацьких команд.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  04  по  08  липня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  24  вулиці,  складено  10  адміністративних
протоколів, видано 19 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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